Commentaires :

Il s’agit de placer dans le repere les points définis par leurs coordonnées

et de les relier en respectant les consignes

1)A(-2:3) B(-45  C(-76)  D(96)
F-10:4)  G(8:2)  HE5 1)  1(-2:1)
RelierA-B-...I-A

2) A1 (-10;9) A2 (-11;8) A3 (-10;7)  A4(-8;7)
A(5; 7) Ag(8; 5) Ag (12;1) A (15;-3)
A3(10;0)  Aw(9 1) Ais5(8; 1) A (6; 3)
A(-11;7) A (-12;9) Ax(-10;10) Ax(-4;10)
Axs(-1;8)  Ax(1;12)  Ax(6;10)  Agg(9; 8)

RelierAl-Az-Ag- ....... Apg—C—-D- Ap-Ax-...Axu
puis relier Azs - Azp- .... Az

3)B;(-6;0) By(-8;-2)  Bs(-10;-5) B, (-10; -6)
B7(-7; -8) Bs(-4;-7)  By(0; -5) B1o(3; -4)
813(7; -2) B]_4(9, -2)
Relier Bi-Bs-....Buu—Ap
4) C4(6;0)  Ca(4; -1) Cs(2; 0) Cu(4; 2)
C7(-2;4) Cs(-3; 5)
Relier A15 -C-C,- Cg — Alg
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E (-10; 5)

As (-5;8)  As(2;8)
A (13;-3) Az (10;-1)
A17(2; 5) Ais(-2; 6)
A23(-2; 9) A24 (-2; 8)

A (11;7) Az (9;4)

Bs(-9;7) Be(-9; -8)
811(5; -3) 812(6; -1)
Cs(3; 2) Co(4; 4)




